

# 关注革命文物保护

## “文化和自然遗产日”安徽主场活动金寨启动

星报讯(记者 吴笑文 文/图) 昨日上午,“保护革命文物,传承红色基因”——2019年“文化和自然遗产日”安徽省主场活动启动仪式在六安市金寨县红军广场举行。活动由安徽省文化和旅游厅、六安市人民政府主办,安徽省文物局、安徽省非物质文化遗产保护中心、六安市文化和旅游局、金寨县人民政府承办。

安徽是革命文物资源大省,六安、安庆等地又是全国重要革命文物片区。为推动我省文物事业发展,今明两年,省级财政将设立2亿元专项资金,用于推动革命文物保护利用,同时,将结合片区革命文物保护和传承利用建设,实施鄂豫皖区委员会旧址、刘邓大军泗河驻地旧址等10多处革命文物维修工程,建立全省革命文物资源库,编制全省革命文物简介。

今年主场活动由安徽省文化和旅游厅、六安市人民政府主办。活动围绕“保护革命文物,传承红色基因”主题,形式多样、内容丰富。启动仪式现场,除了举行全省博物馆纪念馆革命文物讲解比赛颁奖仪式、革命文物捐赠仪式等活动,参观全省革命文物图片展、金寨县革命博物馆,歌伴舞《八月桂花遍地开》《守望大别山》,歌曲《大



别山茶歌联唱》以及金寨皮影戏、锣鼓书、庐剧、四弦书等节目也赢得了观众阵阵掌声。以金寨玉雕、金寨根艺、金寨剪纸、金寨推光漆制作技艺、竹编(舒席)、霍邱柳编、临淮泥塑、霍山葫芦烙画、霍山根艺书法等为代表的非遗项目的集中展演展示,令市民大开眼界。

据悉,金寨县红色书画摄影作品展览、参观金寨县革命文物旧址、民歌剧《大别山之恋》演出等系列活动也将陆续展开。

## 何冰凌诗集《春风来信》面市

星报讯(本报记者) 日前,诗人何冰凌首部个人诗集《春风来信》面市。该诗集由五部分组成,第一辑《如果,你的泪水跌落花丛》,第二辑《对一只戴胜鸟的访问》,第三、四辑《记住来来往往之花》《“弯曲的黎曼球形”》,第五辑《来到大房间的猫》。其中,第五辑为早期诗作,以歌颂爱情和友情、美以及大自然为主,部分早期诗作有文本实验色彩,如《来到大房间的猫》。诗集的第一辑和第二辑为创作成熟期作品。第三辑和第四辑为转型期作品,从阴

柔的女性化写作走向自信开阔的中年写作,客观、丰富、混沌,包容了轻盈与厚重这两种诗歌品质。

诗人陈先发为诗集作序,对其诗歌艺术表现的复杂性和语言的智性色彩,以及对现实人生的关注方面进行了深度解读。评论家张德明指出,何冰凌的诗,贴近现实与心灵,直面生存乃至生死,在张弛有度的抒情节奏里散逸独特的生命感知。她的诗别具情味,摇曳生姿,并由此生成无可替代的审美独特性和艺术辨识度。

## 全国二青会安徽手球连获2金

星报讯(记者 江锐) 6月5日,在滁州市举行的第二届全国青年运动会男子手球乙组体校组决赛中,安徽省体校代表队夺冠,为安徽代表团赢得第4枚金牌。此前的男子手球乙组决赛俱乐部组(U16)冠军亚军争夺赛中,安庆奥星俱乐部代表队战胜了全国二青会东道主山西队,为安徽赢得第3枚金牌。

截止到6月5日,全国第二届青年运动会安徽代表团已有720名运动员获得31个夏季项目、6个冬季项目决赛参赛资格。在已经进行的冲浪(长板、短板)、自由式滑雪空中技巧、速度滑冰、皮划艇(乙组)、赛艇(乙组)等项目中,获得4枚金牌、3枚银牌、6枚铜牌,19个优胜名次,其中陈梅婷获得自由式滑雪空中技巧女子个人规定动作金牌,朱博豪获得赛艇男子乙组2000米单人双桨金牌。

## “高达”首登内地大银幕

日前,日本动画IP高达系列推出的《机动战士高达NT》剧场版电影宣布将于7月12日在中国内地大银幕上映。消息一出,很多漫迷去官微留言说“简直活久见,终于等到你”。据悉,这是高达开播40年来,首次正式与中国内地粉丝见面的作品。

《机动战士高达NT》改编自福井晴敏的小说《狩猎不死鸟》。作为UC宇宙的延续,故事时间线紧接U.C.0097时期,拉普拉斯事变后,作为战乱发生源的两架独角兽高达被秘密封印。当人们逐渐忘记这种威胁时,拥有颠覆世界秩序力量的RX-0独角兽三号机“菲尼克斯”却突然现身,引得地球联邦局、袖章以及路欧商会三方势力相继争夺。

值得一提的是,影片请到了素来以雄壮的歌曲风格闻名的配乐大神泽野弘之强势助阵。 □ 吴笑文

# 一个有意义的儿童节

## 安庆体彩公益团队与特殊儿童心连心

叮叮(化名)小朋友开心地笑了!因为有一群叔叔阿姨带着好吃的来看他,一起庆祝六一儿童节。看着孩子们的笑容,安庆体彩爱心团队的小伙伴们也笑了! □ 李剑

### 关注特殊儿童,我们一直在路上

5月31日,安庆体彩爱心团队一行30人,带上孩子们爱吃的酸奶、饼干、巧克力等,来到安庆乘风康复医院,与在这里康复的小朋友们一起度过了一个有意义的儿童节。

正值六一国际儿童节前夕,全世界的孩子们都在庆祝着属于自己的节日,然而有一群特殊儿童,他们幼年由于脑瘫造成运动功能发育落后,每天都在医院里长时间进行着康复治疗。

为了让这群特殊儿童感受到节日的快乐与温暖,践行“公益体彩、乐善人生”的品牌理念,安庆体彩组织中心工作人员和体彩业主们和孩子们共庆六一。看到孩子们开心的笑容,体彩业主小方表示,这种活动非常有意义,这群特殊

儿童,更需要社会特别的关照和精心的呵护。

### 你未必光芒万丈,但始终温暖有光

体彩发行25年来,累计筹集公益金超过4700亿元。每年数以百亿计的体彩公益金是通过购彩者购买一注又一注2元的体育彩票而累积起来的。这些公益金用于全民健身,补充全国社保基金、扶贫、残疾人事业、红十字事业、法律援助等领域。现在,每一个位于社区、乡村、城市的健身路径、健身步道、15分钟健身圈,都来自于购彩者的点滴之爱;现在,和你息息相关的社会保障、医疗卫生、教育、扶贫、抗震救灾、法律援助等社会公益事业,都有体育彩票公益金的力量蕴藏其中,体彩就在你我身边。安庆体彩爱心团队的业主代表表示,希望我们的队伍越来越壮大,今后能多参加各种公益活动,践行“公益体彩、乐善人生”的品牌理念,做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票。

## 喜上眉梢,固镇老彩民喜中大乐透65万

近日,在体彩大乐透第19060期开奖中,固镇县老李凭借一张单式追加票,中出一注二等奖及若干小奖,合计收获奖金65万元。

据了解,老李是一位老购彩者,购彩有十几年了。一开始也是跟着朋友随便买买玩,买的久了,也有自己的经验了,看号也有自己的一套,那些看号方法也是了熟于心。老李经常去买彩票,所以跟彩票店老板也比较熟悉。老李每一期都会买上十几到二十元不等的彩票。心态也慢慢转变了。据老李自诉,一开始总是想着去中大奖,心态平和后,他把彩票当做自己的兴趣爱好,空闲时就拿着茶杯,在彩票店坐一下午,看看走势图,研究研究怎么买号,很是惬意。

老李每期投入也不算多,10元到20元之间,他有一注长期追的号,追了有10年了,是他跟爱人的生日加纪念日,这是很值得纪念的。剩下的就是他根据自己的感觉,选几注大乐透,具体多少,就看心情了。还有一注机选追加的票。每次买好票,他总是把票放进钱包,小心翼翼地收起来,然后笑眯眯地说我要中1000万了。

开奖当日,彩票店老板在彩民群里把中奖号码发出来了,老李拿着自己彩票,很是激动,半天没有说出话来,然后一直笑。那张机选追加的中了二等奖。老李做梦都没想过会中奖,买了那么多年的彩票,买彩票已经是老李的习惯了,至于中不中奖,就看天意了。 □ 彭军

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 1%的努力 加上99%的幸运

近日,位于合肥经开区翠微路与石鼓路交叉口的01493网点小杨发来喜讯,该店在2019138期排列五中得一注,奖金10万元。

当期排列五开奖号码是00749。购彩者是本店的一位老朋友,也是本店老客户,多年来一直在本店购买彩票,一直以来独爱体育彩票,钟情于排列三、排列五和竞彩玩法,也是一位技术型购彩者。他购买的彩票中排列三、排列五居多,号码基本都是自己研究,他自己看好的组六号码,排列三组选打完后会把单选的六种形式全部打一遍排列五,如果哪一注更看好,会多打几注。当期中奖的排列五,也是他自己选的号码,1%的努力加上99%的幸运,为他带来了中大奖的喜悦。 □ 葛挺